

# Выполним свой почетный долг

Советское искусство—самое передовое искусство в мире. Оно выражает передовые идеи, воспитывает у людей высокие моральные качества, благородное чувство советского патриотизма, гуманности. Оно прививает людям неиссякаемую любовь к роду. Оно укрепляет в них веру в построение коммунистического общества.

Почетные и ответственные задачи перед работниками искусства поставил XIX съезд Коммунистической партии Советского Союза.

«Наша советская литература и искусство, начиная с своего начала на XIX съезде партии товарищ Маленков—должны смело показывать жизненные противоречия и конфликты, уметь пользоваться оружием критики, как одним из действенных средств воспитания. Сила и значение реалистического искусства состоит в том, что оно может и должно выявлять и раскрывать высокие душевные качества и типичные положительные черты характера рядового человека, создавать его яркий художественный образ, достойный быть примером и предметом подражания для людей».

И далее товарищ Маленков указал на огромные обязанности работников литературы и искусства в великой борьбе по выражению нового, светлого и выкорчевыванию обветшалого и омертвевшего в общественной жизни, призвал их глубже изучать жизнь советского общества, соз-

давать крупные художественные произведения, достойные нашего великого народа.

Работники искусства Мордовской АССР, окрыленные направляющими указаниями Коммунистической партии, стремятся с честью выполнить свой благородный долг перед народом.

По славной традиции, установившейся в нашей стране, тружущиеся встречают каждый раз свой светлый праздник—Правдой новыми трудовыми подвигами. Коллектив Мордовского драматического театра сегодня тоже может подытожить свою работу, проделанную в 1953 году. Мы в этом году поставили шесть спектаклей. Из них были приняты зрителем такие: «Новые времена», «Ангелы», «Дворянское гнездо», «Тропю грома».

Я лично получил творческое удовлетворение, сыграв в «Новых временах» роль председателя колхоза Василия Агафонова, передового советского человека.

С каждым днем убеждаюсь, что сила социалистического искусства—в неразрывной связи с народом, с его жизнью и трудом. Вместе с ним люди искусства мыслят, творят, создают новые произведения, ревущие к новым победам на пути к коммунизму.

От нас, работников культурного фронта, советский народ требует высокохудожественных произведений. И мы обязаны сделать все для того, чтобы выполнить этот свой почетный долг.

**С. ИВЛАНОВ,**  
заслуженный артист Мордовской АССР.

1 МАИ 1953

СОВЕТСКАЯ МОРДОВИЯ  
г. Саранск